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A rét. tanitónökepzö-intézet 
zászlóavató ünnepe.

A ref. tanitónőképző ötödik 
osztályának huszonegy növtn 
déke néhány n»p múlva kikerül 
az éleibe. Elszakadnak az isko­
lától. melyben fiatalságuk öt 
.sztendeje pergelt le, elszakad 
nak a tanároktól, akikhez meg­
értő szeretet és hála fűzi őket. 
Átlépik az intézet kapuit, de 
lelkűk sűrűn átlépi majd a kü­
szöböt, vissza visszatér az isko­
lába s merít hitet színes órák 
örömeiből, tanításaiból. A hu 
szonegy növendék megérezte, 
hogy az iskoláié! csak .estben 
lehet elszakadni, lélekben nem. 
Ezt az érzést kívánták kifejezésre 
juttatni azzal a díszes aelyem 
zászlóval, melyet filléreik meg- j 
takarításával készítettek és az 
iskolának adományoztak s me­
lyet vasárnap délután felemelő 
hatású ünnep keretében avat­
tak fel.

Az ajándékozó V ik osztály 
nevében Kft mán Mirgit lendü 
letes szavakkal adta át a zászlót. 
Az iskolában töltött öt év színes, 
gizdagitó és erősitő álomnak 
tűnik fel — mondotta. Az intézet 
láthatatlan köntössel vértezi fel 
a növendékeket s ez a köntös 
magában rejti öt év formáló 
erejét, -zépségeit és értékelt. A 
tanitónőképző intézetet, a leány­
nevelés templomát, a református 
egyház a legválsagosabb idők 
ben hívta életre. Kapuit akkor 
tárta ki intézetünk szerető vára 
kozással, mikor messze a vége 
ken egymás után csukódtak be 
» lestvérinlézetek évszázados 
kipul. Amikor in először szólalt 
meg a hívogató csengő, olt 
utoljára kondult meg búcsúszóra.

A zászló, mellyel az intézettői 
búcsút veszünk, legyen iránytű, 
mely hirdesse az utánunk követ­
kező tanítványoknak: Munkátok 
csak akkor lehet teljes, ha rabul 
e|telt testvéreinkkel szabad ha 
7áb«n találkozunk.

Az osztatlan figyelem között 
elmondott tartalmas beszéd után 
dr. Hetessy Kálmán avatta fel a 
zászlót. Osztatlan figyelem kö 
zölt hangsúlyozta, hogy a ref. 
lanitónőképző kilenc évi munka 
uián megteremtette a geníus 
lód t, a hely lelkét, az iskola 
szellemét. Ezt a hatalmas ered­
ményt az egyhaztanács kulturális 
áldozatkészsége, a tanáil kar 
buzgósága s a felettes hatóság 
megértő támogatása vívta ki. Az 
iskola kilencéves munkájából 
kirsgyogó genius locl örök egy­
ségbe fonja az intézetet a nö 
vendékekkel, az iskola kikében 
pékig van tanácsadó, irányító és 
bátorító erő A hűséges nővén 
dékek zászlója programot hirdet 
minden hivő magyar lélek szá­
mára; »Az ötök Isten dlcsősé 
léért, — Édes hazánkért, Nzgy 
W’gyarorazágérl.« Ezt a zászlót 
büszkeséggel és örömmel vesz­
tük ál, magasan lobogtatjuk, 
mert a beleszőtt teljes magyar 
C'mer hirdeti nekünk Magyar­

ország feltamídásat e szavikkal: 
így volt, igy kell lenni, így fog 
lenni.

Lelkes éljenzés követte a fel­
emelő hatású finnipi besz.dct, mit 
a zászlószögek bev.erese követett 
R-vasz Lász öné ajándékát, egy 
díszes szalagot dr. Hetessy 
Kálmánná kötötte a lobogóra. 
A zászióanya szalagján a követ­
kező bibliai idézet olvasható: 
»Az az indulat legyen bennetek, 
ami volt a Jézus Krisztusban.« 
Bölcs és hazafias jelmondatok 
kíséretében szöget vertek a 
zászlóba: Fáy Itváu főispán, 
Zimay Károly polgármester, Imre 
Sándor ny. államtitkár, dr. H 
tessy Kálmán, Muraközy Oyula, 
Sárkány Béla, dr Honáth M<háiy,

Egy 13 éves fiúcska tegnap délután belefulladt a Széktóba.
Szivszélhüdés okozta a halálos szerencsétlenséget. 

A vlzbefult fiúcskát ma reggel találták meg a víz fenekén.
Alig pár napja, hogy megnyílt 

a Széktó s a hatalmas, nagy «erű 
fürdő, amelynek megnyílását tü 
relmetlenü! vártuk mindannyian, 
mert a tikkasztó hőségben úgy 
kellett, mint a falat kenyér, márt, 
áldozatot követeli magának. Egy 
tizenhárom esztendős kis diákot, 
a református főgimnázium egyik 
derék, szorgalmi! kis növendékéi 
trgnap délután elnyelte a fürdő 
vize. A tragikus szerencsétlen­
ségről az alábbi tudósításban 
számolunk be:

Tegnap este fél 7 óra tájban i 
a Sréktó fürdőiéinek zárórát 
jelentett be a fürdő személyzete. '

A fürdözők egymás ulan száll­
tak ki a pompás langyos vizbői 
s félóra mu'vi már az utolsó 
fürdővendég Is elhagyta aS é-- 
tót. KevCssel 7 óra U án Tasi 
Sár dór kabinőr rendes szokás 
szerint végigjárta a ffl.kéket és 
észievelte, hogy

a 199. számú kabin 
ajtaján még mindig i 
ÓZZ függ a kulcs,

jeléül annak, hogy lakója még [ 
mindig n> m távozott a fürdőből. . 
A kabinór kötelességtudóin be 
szólt a csukott ajtón:

— Tessék sietni az öltözkö 
déssei, rögtön lezárjuk az »;ió*at

A feleletet hiába várt-, a fül­
kéből nem válaszolt senki. A 
kabinőr erre felnyitotta az ajtót. 
Ijedten látta, hogy a kabinban 
nincs senki, ellenben egy kicsiny 
gyermekruha függ a fogason.

önkéntelenül visszafordult és 
szemével véglgkutatta a vizet A 
vízben egy l'lket ■ em lehr-b.tt 
látni. Nyilvánva'ó volt: a kis 
gyermrktuha gazdáiál könyör­
telenül , „ .

elnyelte a viz.
A megdöbbentő f< Ikdezés után 

a aabinőr telefonhoz rohant. O- 
perc múlva már a helyszínén vo't 
a tűzoltóság kocsija és három 
tűzoltó három c-áklyávai azonnal 
hozzálátott a víz átkutatásához

Ekkorra már óriásivá nőtt tö­
meg á.lt a Széktó bejáratai előtt

dr. Szabó Iván, Oyörffy Balázs, 
a Protestáns Asszonykör nevében 
dr. Hetessy Kálmánná, a Protes 
táns Egyesület nevében Faikas 
Kálmán, a Leánykör nevében 
Ölős Sarolta, dr. Joő Gyula, 
di. Oarzó Béla, a nagykőrösi 
és kiskunfélegyházi tanitónőképző 
képviselői, dr. Kiss János a Ka 
szinó, Marion Sándor a Nemzeti 
S övetség nevében, majd az 
Igazgató, a tanári kar, egy egy 
növendék Trianon árvái, E>dély, 
az elszakított Dél, Nyugat és 
É zak nevében, valamint a zász­
lót adományozó 21 növendék. 
V-gül a KISOSz fehérszalagos 
koszorúját helyezték a zászlóra.

A felsvitás szép sikeréhez 
hozzájárult a sok tapsot aratott 

s lélekzetvisszafojtva figyelte a - 
tűzoltók munkáját.

Két tűzoltó az épület tövében ' 
a mély vizet, az uszodát kutatta 
át, a harmadik pedig a mentő- ' 
csónakkal az úszók részére elkü 
idni'ett helyet járta be. Több, 
mint egy óra hosszáig túriak a ’ 
v zh a csáklyákka>, de eredmény 
tr-'enül. Közben egészen besö'é 
led-tt, úgyhogy a keresést abba 
kellett haKvni A szegény szeren­
csétlen vlzbefult fiúcskát

nem sikerült megtalálni.
M g a vizbtn lázas izgalomm».! 

kutattak az eltűnt gyermek után, 
‘«ívűt - kábítok elő't drámai 
jelenetek játszódtak le.

K futbailm. rkőzésről a szeren 
esetlenség h»llatára seregeitől 
özön.oiie- át a Szék lóhoz a diák 
gy ekr-. A k»b‘n szánta mán 
érdeklődtek s mikor a kabinőr 
megmondta, hogy a 199 (s kabin 
lakóje hiányzik, az egyik kis, 
szóke, koposz f ú elhalványodva, 
■ gész testében rém gve csipta 
össze kezet s két szó szinte 
- óhajtásszeiűen szaladt ki vacogd 
fogai közül:

— Biztos a Branyiczky!
A halálra rémült gyermekei 

bevezették a kabinhoz. Szegényke ) 
könnyes szemmel, majdnem áléi 
tan tám'.’lygoti le a fürdő alsó j 
végén levő k.binhoz s mikoi 
felnyitották az ajtót, akadozva, 
könnyes szemmel csak ennyit 
mondott:

— Az. A Branyiczky Együtt 
jártunk a harmadik kollégium j 
ba . .

Szegény kis Branyiczky tubája 
még mindig O't volt a kabinban, 
szépen, rendben összerakva, 
¡.hogy utoljára levetette. A foga 
són egy kis szürke ««bál, Uj.jan 
olyan színű térdig érő tövtd i 
nadrág, egy fehérszlnű, vékony | 
Illa C'ikokk>t tarkázoií ing, a > 
gimnázium fehér »egyentrikój«« 
s minden ruhadarabon piroslott 
a belehimzett s ám : 83. A nyom 
taianut eltűnt ki-f ú a diákinter 
nátus lakája volt. A pád alatt

tornászcsapat és a kitűnő énekkar. 
A torna.»oltás kiváló eredménye 
K Lacher Erzsébet, ez énekkar 
szereplése Lovass László szak- 
avatottságát dicséri. Megérdemelt 
elismerést keltett Édes M«iglt 
hatásos szavalata, foó Sarol’a 
művészi előadókészséggel tol­
mácsolta Sajó Sándornak a tani tói 
hivatásról szóló költeményé'

A lélekemelő űnr.pélyt Öllös 
Sarolta igazgató zárta be, »ki 
magasszarnyalású beszédben em­
lékezett meg a búcsúzó ötödik 
oiztályról, hangsúlyozta az erő­
ket felfokozó egység fontosságát, 
végül kiosztotta a jómagaviselitű, 
kitűnő tanulmányi eredményeket 
felmutató és a tornában jeles 
tanu'ók pénz- és könyvjutalmait.

k>s, hosszúszárú sárgacipő lapult 
meg, rajta szépért kiterítve a 
fekete harisnya . . .

A megrázó felismerés után 
nyomban megérkezett Miksa 
Miklós, a dLkinternáíUs f< ¡ügye­
lője is, aki csak megerősíteni 
tudta a kis diák vallomását.

Az eltűnt fiúcskát Branyiczky 
Jánosnak hívják, az internáiu brn 
lakott s a református főgimnázium 
harmadik osztályának vö t min­
dig jó magxvisitelű, szorgalmas 
e-r jó eiőmenetelű tanulója.

Szülői jómódú gazdál­
kodók,

a békésmegyci Kőrösladánybtn 
l?knak. M i r-.ggel . Imént hozzá­
juk a távirat, hogy: Jancsit sze 
rencsétlenség érte, jöjjenek azon 
nal . .

A tegnap esti eredménytelen 
kutatás után ms hajósiban már 
5 órakor újra útnak indult a csó­
nak Széktó kitisztult, kristály 
tiszta vízzel tel. medencéjén. 
Csáklyákra már nem is volt szük­
ség. mert s te^n-p este még 
sűrű, zavaros viz az éjszaka fo 
lyamán annyira ,'ehiggadt, hogy 
a tó fenekét tisztán lehetett látni 
mindenütt. A keresés nem is 
tartott sokáig. Alig tettek a c ó- 
nzkban ülők néhány evezőc^a- 
pást, néhány pillanat múlva meg­
pillantották a férfioldalon, az 
oszlopokon mintegy négy méterrel 
belül a víz alján

úszópózban elnyúlt 
fiúcska holttestét.

főbb karja kinyújtva, bal karja 
pedig a törzséhez behúzva mere 
vedett meg.

Rögtön kiemelték a vizbői. A 
szerencsétlen f ócska delteien 
holtteste megdöbbentő látványt 
nyújtott. Arca egészen elkékült, 
orrán lassan szivárgott a -er s 
az első pillantásra meglátszott, 
bős,

halálát nem fulladás 
okozta.

Testén nyomai <tm látszottak 
a felfúvódásnak. Minden valószl-
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mlvelésügyl miniszter jelentése 
szerint közepesnél jobb búza­
termés várható. — Pékár Oyula 
új választásnak veti alá magát 
Derecskén, ha visszavonják a 
petíciót. — Tíz őskori állat 
csontjára bukkantak Baranyában. 
— Az orosz baromfi és tojás 
kiszorítja külföldön a magyar 
csirkét és tojást. — Megkezdték 
a debreceni körvasút építését.— 
A jövő tavaszra marad a köz

tisztviselők lakásépítési akciójá­
nak megvalósítása.

Tíz torpedóromboló és négy 
ven repülőpép dlszkiséretével 
vonult be Ltnd- nberg a vashlng 
toni kikötőbe. Coolldge elnök e 
szavakkal üdvözölte Linderberg 
hét: »Ma öi az Egyesült Álla 
mok legelső polgára. — Vasár 
nap 8 gőzösön 1000 amerikai 
turista indult Európába.

nűség szerint szivszélhűdés kő 
vetkeztében érte el a halál

Beszállították ez Izsáki úton 
levő külső kórházba, ahol az 
orvosi vizsgálat fogja a halál 
okát pontosan megállapítani.

A rendőri nyomozás már ed 
dig Is megállapította, hogy a 
szerencsétlen kis diák tragikus 
szerencsétlenségéért

senkit sem terhel felelősség.

A kis Branyiczky Jancsi 25 
társával egy csoportban ment ki 
fürödni magának a felügyelőnek 
vezetése alatt és sem az inter 
nátusi felügyelőt, »ki a leglelki- 
ismeretesebben intette óvatos­
ságra a gyerekeket s amennyire 
a circa 500 fürdőző közölt lehe­
teti, vigyázott rájuk, sem pedig 
a csónakon cirkáló úszómestert 
nem érheti a gondatlanság vádja. 
A szerencsétlen kis fiú maga 
sem volt gondatlan, hiszen jó 
úszó létére bátran mehetett a 
mélyebb vízbe is. Fatális bal­
szerencséje következtében azon 
bán itt érte utol a hirtelen ha­
lált hozó szivszélhüdés.

Ma délelőtt foódy Endre rend­
őrfőtanácsos, Füredy Lajos ta­
nácsnok és Szőke Oyula java- 
dalmi hivatali ügyvezető vezeté­
sével rendőri és közegészségügyi 
bizottság járt kint a szerencsét 
lenség színhelyén.

A bizottság megállapította, 
hogy a kellő óvintézkedések a 
fürdő megnyitásakor megtörtén­
tek s semmiféle mulasztás nem 
terheli a fürdő vezetőségét. Szőke 
Gyula mlndazonál'al még na 
gyobb megnyugvást nyújtó óv­
intézkedés-kről kíván gondos 
kodni. Bejelentette a bizottság- 
n<k, hogy a nem úszók részére 
elkülönített részben

nyolc mentőövet 
fog íz oszlopoknál elhelyezni, 
úgy, hogy a segítség minden 
pillanatban nyomban kéznél lehet. 
Ezenkívül ¡a fürdőt ma reggel 
mar figyelmeztető tábbiákkal lát 
ták el.

Ami pedig a gyermekek fürdő 
zését illeti, a jövőben a legkö 
nyörtelenebb szigorúsággal bán 
nik el a renitenskedő, zavart és 
rendetlenséget okozó gyerme 
kekkel szemben. A rakoncátlan 
kodó gyermekeknek nemcsak a 
helyszínért, nyilvánosan elszen­
vedett testi fenyítés lesz a bün­
tetésük, hanem kíméletlenül ki is 
tiltják őket a fürdő területéről.

Ebben az értelemben t-gyéb 
ként a vátc-i tanács ma átiratot 
intézett az összes iskolák igaz­
gatóságához.

Nagykőrösön már áll a hősök szobra. 
Országos ünnepség Nagykörösön. — A kormányzó és 

József főherceg beszéde.
— A Kecskeméti Lapok kiküldött munkatársától. —

Ország-Világ.

falai között tanította egykor a 
haza szereidére a nagykőrösieket 
Arany János, aki Toldijában 
megalkotta a magyar vitézség, 
becsület, önfeláldozás ragyogó 
eszményképét é3 hosszú évtize 
dek múlva Nagykőrös fial az 
1011 magyar hős, mint megannyi 
Toldi Miklós harcolt, küzdött, 
nem ismerve félelmet, megaiku 
vást, gyöngédséget Ne felejtsük, 
hogy az ó emlékük súlyos köte­
lességeket is ró reánk. Nem el*g  
könnybeborult szemmel emlé 
keznünk, hanem folytatnunk kell 
az ő küzdelmüket. Ma nem kard­
dal, fegyverrel, hanem becsületes, 
kitarió munkával ugyanazért a 
szent célért, amelyért ők vérüket 
ontották.

Az ünnepi beszédet Preszly 
Elemét, Pestváimegye főispánja 
mondot’a, majd a különböző 
egyházak vezetői a szobrot meg 
áldották, melyet Dezső Kázmér 
polgármester azon ígérettel, hogy 
a város sohasem fog elfelejtkezni 
az elesett hősök hozzátartozóiról, 
az emlékművet átvette

A hősök szobrát közel 100 
koszorúval halmozták el. A kor 
mányzo koszorúja után józsef 
főherceg tette le koszorúját a 

' követkrző beszéd kíséretében:
— Egy drága koporsótól, jó 

i anyám koporsó|átoi jöttem ide, 
hogy 1011 szeretett bajtársam 
koporsójára, mint hadvezérük, 
koszorúi tegyek úgy a magam, 
mint Albrecht öcsém nevében 
azzal a bensőséges szeretettel, 
amelyet messze harctereken vál 
tolt ki szivemben az ő hősies 
ségük, szenvedésük, amely ott 
— messze haicléren — vert 
kiirthatatlan gyökeret szivemben, 
«midőn láttam szenvedésteket, 
:átlam hősiességieket és a haidok 
lók szavát; »örömest a hazá­
ért !< Magyar testvéreim, olyan 

i nemzet, melynek ily hős fiai 
vannak s amelyben ily hős lélek 
él, nem halhat meg, fel fog tá 
madni. Leteszem ezt a koszorút 
szeretetem jeléül azzal az Ígéret 
tel, hogy életemet és véremet 

, hátmikor, úgy mint Ti, szent 
1 hazámért áldozom!
I Ugyancsak József főherceg 

helyezte el a Magyar Tudomá­
nyos Akadémia koszorúját, mig 
a kormány koszorúját gróf Csáky 
Károly honvédelmi miniszter 
tette le. A Kecskeméti Vitézi 
Szék nevében vitéz Fábry szá­
zados, Kecskemét város részéről 
a főispán és a polgármester, a 
jogakadémia részéről dr. Joó 
Oyula dékán, mig a tarifelúgye 
lőség és a tantestület részéiül 
Hercsúth Kálmán tanfelügyelő 
helyezett el koszorúi,

Déiulan fél 3 órakor a Szé­
chenyi kertben 1000 terítékes 
»béd volt, melyen Albrecht fő 
herceg is részt veit.

Ch»mbt.riin amerikai repülő 
nem jöhet Budapestre, mert 
gépje eltörött s elmaradt vasár­
napi bécsi útja is. — Tarnay 
Jsnos ny. kúriai tanácselnök ki 
jelentette, hogy az új büntető­
jogi javaslat magyartalan felfo 
gá>ra mutat s nagy veszedelmet 
jelent a sajtószabadságra. — 
Midaráaz István pécsi kamarai 
elnököl választották meg vasár 
nap a közjegyzők felsőházi kép 
viselőjévé. — A népjóléti mi- 
i isztérium n‘gy új állami bér 
hazat építtet. — Kállai Tibor 
volt pénzügyminiszter újból ki­
jelentette, hogy a hadikölcsönö- 
ket valorizálni kell. — A föld

Nagykőrös város 1011 hősi 
halottjának emlékére felállított 
emlékművet vasárnap a kor 
mányzó, József és Albrecht fő­
hercegek, valamint a város és a 
környék mintegy 15,000 főnyi 
közönsége előtt magasztos űn 
népségek közben leplezték le.

Nagykőrös erre az alkalomra 
ünneplő köntösbe öltözött. A 
házakat és utcákat nemzetlszlnű 
zászlók, a Hősök (erére vezető 
utcákat diadalkapuk ékesítették. 
Az ünnepségekre rengeteg ven 
dég érkezett, akiket Dezső Kéz 
mér polgármester vezetésével | 
működő körültekintő rendező , 
gárda példátlan és utánozhatai 
lan szívélyességgel fogadott. Az ’ 
ünnepélyre Kecskeméttől átutaz- | 
tak: dr. Horváth Mihály ország­
gyűlési képviselő, Fáy István i 
főispán, Zimay Károly polgár- , 
mester és a városi tanács tagjai, 
dr. joó Oyula jogakadémiai dé- | 
kán es a jogakadémia tanári kara, 
Szakáts István trvszkl elnök és ■ 
a birót kar számos tagja, Her ' 
csúth Kálmán tanfelűgyeő, vitéz 1 
Szabó l-tván h. tanfelügyelő, 
Derzsy Ede pénzügy igazgató, dr. 
Vaja Béla kamarai h. igazgató 
és még igen sokar:.

A szoborleleplezési ünnepély 
fél 11 órakor kezdődött az Arzny 
János gimnázium előtti téren, 
meiyet tz alkalomra 3600 ü ő- 
hellyel és díszsátorral latiak 
el. A tér közepén emelkedik a 
Zala György szobrászművész 
által készített hatalmas, gyönyöiű 
szobor, mely Hungáriát ábrázo’ja 
egy oroszlánnal. A szobor négy 
oldalán bronzba vésve áll az 
1011 hősi halott neve, elől a 
felírás: »Hősök voltak, a haza 
ért haltak <

A gyönyörű, lélekemelő ün 
nep’ég példát rendben folyt le. 
A Hiszekegy elérieklése után 
gróf Ráday Gedeon Nagykőrös 
országgyűlési képviselője kért 
engedély! a leleplezésre, maid 
Horthy Miklós kormányzó az 
alábbi beszédet mondotta :

— Messze ideg*  n országokban 
aiusszák örök álmukat a hősök, 
de itt éi közöltünk az ö áldott 
emlékük, amelyet soha el nem 
múló hálával és kegyelettel ápo­
lunk. A hálát és kegyeletet híva 
tolt hirdetni ez a szobor Is, 
amely 1011 hős magyar dicső 
ségét sugározza ki az Alföld 
kalászos rónái felé.

— Bátran mentek ők a halálba, 
egyetlen gondolatéit, egyetlen 
szent célért: a haza boldogsá 
gáérl, a haza nagyságáért. Dilid 
az ajkukon, virágosán, könnyű 
szívvel ir.dultak a harcok vér 
zivatarába. Lelkűkben erősen 
lángolt a honszeretet, amelyet 
magukba szívtak ennek a tős 
gyökeres magyar városnak leve­
gőjében. Ili az ősi kollégium

Dr. Horváth Mihály ünneplése 

a függetlenségi pártban.

A felsőkerületi függetlenségi 
és 48 as párt szombaton este 
társasvacsorát rendezett dr. Hor­
váth Mihály tiszteletére. Ez ün­
nepi alkalommal a párt összes 
termelt és az udvart teljesen 
megtöltötték a lelkes párttagok, 
dr Horváth Mihály hűséges nsz 
telő). A társadalom minden ré 
tegét képviselő díszes közönség 
gyűlt össze, melynek soraiban 
különösen nagy számmal voltak 
képviselve a tanyai választók.

A vacsorán az első felköszön­
tőt dr. Horváth Mihály mon 
dotta a kormányzóra. Battás 
Béla Horváth Mihályt üdvözölte 
azok nevében, akik a közért 
csak munkálkodni és áldozni 
tudnak. Hangsúlyozta, hogy a 
partnak feladatat vannak Kecske 
mét haladásának előmozdítása 
bán is, hogy a lüktető élettel 
összhangban, a mull nemes ha­
gyományainak tiszteletével le 
hessen felépíteni a jövendő pil­
léreit. Dr. Horváth Mihály hang­
súlyozta, hogy hajtott kora elle­
nére erőt és bátorságot érez a 
függetlenségi eszmének és a köz­
nek képviseletére s kérte Kecs 
kémét minden polgárát, hogy 
ügyes bajos dolgukban fordulj-« 
nak hozzá. Poharát Kecskemét 
minden polgárának jólétére emele. 
A Himnusz eléneklése után Gö- 
möry Sándor a függetlenségi 
politika múltjának tanulságait 
tárta fel osztatlan figyelem kö­
zött. Borbás Béla a vendégeket, 
köztük a Héjjas-cealádot üdvö 
zölte meleg szavakkal. Lestar 
Albert Sándor István érdemeit 
méltatta a megjelentek helyes 
lése mellett.

Sándor István hálás szívvel 
köszönte meg üdvözlést. Hang­
súlyozta, hogy az igazságnak 
győzedelmeskedni kell, mert igaz 
ság nélkül nincs emberi élet. A 
függetlenségi pártban — mon 
dotta — a legkülönbözőbb tár­
sadalmi állású emberek vannak 
és hozzánk csatlakoztak olyanok 
is, akik nem teljes mértékben 
vallják elveinket, de tudják, 
hogy az egység: küzdelem a 
tisztességért, az egyenes, nyírt 
szóért és annak szabadságáért 
A magyar nép vágyik az erkölcsi 
és szellemi fellendülés felé, ideái 
jai vannak, melyekért imádkozik 
és melyekért vérét is hullatja, 
ha keli. Poharát az együttes 
munkára ürítette.

Héjjas 0ván beszédével Hor 
váth Mihályhoz való ragaszko- 

Idásáról tett bizonyságot.
Pásztor János arra utalt, hogy » 
függetlenségi párt győzelme az 
egész országé. Megemlékezel: » 
választási küzdelemről, melynek 
során a hatóságok pártatlanul 
jártak el. A tanyai választók ne 
vében U. Kovács László, az 
iparosok nevében Cslkay La. 
jós, a kereskedők nevében Tóin 
Zsigmond üdvözölte Horváth 
Mihályt Dr. Bodócs Gyula a 
tanyai választókat, Sándo*  István 
pedig Luszka Emilt éltette.

A vacsora a hajnali órákig 
tartott dicséretes harmóniában, 
lelkes hazafias és baráti hangú 
latban.

hehírneműek, térítők, függönyök 
kézi és gépbimzését. 
összeállitáeát, endlizéaét, szU*’ 
gobelint rendkívül olcaon készítek. 
Tordalné RelnlU Érzel
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Ünnepi vacsora 

Kecskeméti Bálint járásbiró- 
sági alelnök tiszteletére.

igazi értéket megbecsülő 
lisztelet és kartársi szeretet ba 
ritságos, meleghangulalú ünnep 
lésben részesítette Kecskeméti 
Bálint járásbirósági alelnököt a 
bifúi koihatár betöltése folytán 
történt nyugalombavonulása al 
klímából. A Aárosi Vigadóban 
folyt le a tiszteletére rendezett 
ünnepi vacsora, melyen a tör 
venyszéki és járásbirósági bírói, 
továbbá az ügyészi, a jegyzői s 
íz irodai tisztviselői kar, valamint 
i helybeli ügyvédi kar tagjai is 
igen nagv számban jelenlek meg. 
Ciányi Árpád járásbirósági alel 
nók rendkívül tartalmas felkö 
szöntőjében ékes szavakkal raj 
zo I nagyszerűen sikerült portréi 
Kecskeméti Bálintról, a kiváló 
jó bíróról, a rnélyérzésú emberről, 
■ ‘zeretetet és tiszteletet étdemlö 
krnarsról Szakáts István törvény 
széki elnök az egész biról és 
tisztviselői kar nevében mondott 
emerkedett hangú köszöntő be 
s>édet, melyben rámutatott az 
ünnepelt érdemeire. Dr. Kiss Kál 
min, az Ügy védi Kamara elnöke, 
íz ügyvédi kar mélységes tiszte 
lelet, elismerését és jókívánságát 
tolmácsolta, majd Hausinger 
András törvényszéki tanácselnök, 
végül dr. Lestár Albert ügyvéd 
mondott meleghangú pohárkö- 
»öntőt. Kecskeméti Bálint meg- 
hstolian, megújuló ünneplés köz­
ben köszönte meg az impozáns 
módon megnyilvánult szeretetet 
és megbecsülést, mely a trianoni 
bekeparar.es folytán bekövetke 
zeit kényszerhelyzet mialt munka 
kedve és munkabírása teljében, 
történt nyugalombavonulása út­
ján elkiséri.

A jól sikerült vzcsora végez 
lével a megjelentek még sokáig 
együk maiadiak. A rendezés körül 
dr. Oláh I ván járásbiró gondos kö- 
tüilekintéssel járt el. A kitűnő 
biivacsora Diószeghy Sándor 
konyháját dicséri.

Kertmozi
Esős, vagy hideg (18 C-on aluli) 

idő esetén az előadás
a Városi Moziban

Hétfőn es kedden
1 <9 órakor 

Nem szabad 
a szerelemmel játszani I 

Dráma 10 felvonásban.
A főszerepben : 

•»erner Krauss, Lily Damita és 
Erna Moréna.

Heti műsor;
Héttő- kedd ’«9 kor Nem szabad a 

hereiemmel játszani (Lily Damita 
és Werner Krauss).

Szerda—Csütörtök Az elsodort kas­
tély és 2 Fox burleszk.

Társadalmi események.
Jnnlua 15 A KAC vivóbajnoksága a 

város serlegéért az Ujkollégium 
’ornatermében d. u. 6 órakor.

Junius ló. A Prot. Egyesület kerti 
ünnepélye a Tisza-kollégium udva­
rán és tornatermében.

Junius 18-19. .Diákszerelem- (ut- 
rechti diákok) műkedvelői előadása 
a színházban a Prot. Ifjak rende- 
zésében.

Juoius 19. Polgári Daloskor kirándulása 
Kisnyirbe.

KECSKEMÉTI LAPOK

hírek.
Naptár.

pj’27. Íuniu» ' '• Hétfő. Kathollkus ; 
; ,‘d■ An. - Proteitam Tóbiás. - 
UJgőrőg; Aquilina. - izraelita: 5687. 
Szíván 13. - N.pkéi 4 óra 2 perc, 
nvugszik 19 óra 58 perc. - Hold kéi 
18 óra 4perc, nyugszik 2 óra 56 perc.

"•‘«»"»logi.l intései jelentése;
Meleg idő, nyugatról zivataros esőkkel.

A gyógyaaertárak sörül junius 
hónzpo«. Bacs Béla (Mezei-utca) és 
Farkas Ignác (Szabadság-tér) gyógy- 
gálától*  ,lrt é’szaltal “8yelele* «ói-

i—Alkormányzóéi Jőzseffő 
herceg Kecskeméten. Horthy 
Miklós kormányzó, mint jelentet 
lük, tegnap d. u. 2 órakor Kecske 
méien kérésziül folytatta útját 
különvonatán Örkény felé. Az 
Örkényi ünnepség után este fél 
9 kor ugyancsak Kecskeméten 
ál utazott vissza a kormányzó a 
főváiosba. József főherceg az 
eredeti program szerint szintén 
városunkban járt tegnap s mi­
után ebédjét a Beretvásban el 
költötte, autóján utazott tovább 
Örkénybe.

— A Ref. Kollégiumi Diák­
egyesület választmányi 
ülése. A Ref Kollégiumi Diák­
egyesület választmánya f. hó
13 án, csütörtökön délután 4 
órakor a 19 Iki közgyű és elő 
készítése tárgyában az Ujkollé 
gium tanári termében ülést tart, 
melyre az összes tagok teljes 
számú megjelenését kéri az 
Elnökség.

— Baár Mndass ref. leány 
gimnáziumi tanfolyam A 
helybeli ref leánygimnázlumi 
tanfolyam a jövő iskolai évben 
az I., II, Ili., IV. osztályokkal 
nyilik meg. Az iskola a buda­
pesti Baár Madass intézet köte­
lékébe tartozik, annak tantervét 
követi. Tanári kara: Csorna 
Mária, Csányi Mária, dr. Hetessy 
Kálmán, Domby Lajos, Oulyás 
István, Schmidi Brúnó, Deák 
Mihály, Farkas Béla. Beiratás 
végett jelentkezni lehel julius hó 
1-ig naponta a ref. lelkészi hi­
vatalban. Születési, iskolai, újra 
oltási bizonyítvány szükséges. 
Az esetleges tandíjmentességi 
kérvény tkbeiiatáskor adandók be.

— Egriek jártak tanulmány­
úton Kecskeméten. Eger vá­
rosának kiküldöttei, dr. Frank 
Tivadar h. polgármester, Pián- 
kovlcs Djzső főjegyző, dr. Si- 
monyi Nándor és dr. Braun 
Károly tanácsnokok tegnap ta­
nulmányozás céljából Kecske 
méten jártak s megtekintették a 
város közintézményeit és köz­
épületeit. A vendégek nagy ells 
méréssel nyilatkoztak á város 
fejlődéséről s a városháza es a 
színház szépségein kivül főleg 
a múzeum és a Széktó lepte 
meg őket A vendégek még az 
esti vonattal elutaztak Kecs­
kemétről.

— Felhívás a Jogászegylet 
tagjaihoz Fdhivom a Jogász­
egylet tagjait, hogy folyó hó
14 én délután 6 órakor tartandó 
közgyű ésen feltétlenül jelenjenek 
meg. Elnök.

— Halálozás. Részvéttel ér­
tesülünk, hogy id. Szabó Balázs 
gazdálkodó th. biz. tag, róm. kath. 
egyháztanácsos, f. hó 12 én, 73 
íves korában elhunyt. Temetése 
f hó 14 én, kedden délután fél 5 
órakor lesz a VII., Forrás utca 
23. számú gyászháztól a Szent­
háromság temetőben levő családi 
sírboltba.

— Doktorrá-avatás A bu 
dapesll magyar királyi Pázmány 
Péter tudományegyetemen folyó 
hó 11 én Trlnger Ferencet az 
orvostudományok doktorává 
avatták.

— Diákmajális. A ref. Tisza 
István kollégium drákmajálisa 
minden tekintetben a hagyomá­
nyos siker siker jegyében folyt 
le szombaton a Műkerlben. A 
nagy számban meglelem fiatalság 
mindvégig a legkitűnőbb hangú 
tatban táncolta végig a diákma­
jálist, mely anyagilag is szép 
eredményt hozott a szegénysorsú 
tanulók segélyezésére.

— Bálint Rezső képklálll 
tása a műértő és műpártoló 
közönség nagy érdeklődése mel 
lelt, tegnap délelőtt nyírt meg a 
Kér. Kaszinó termeiben. Mindjárt 
az első órákban több mű argyat 
vásároltak. A kiállítás naponként 
d. e. 9—12 ig és d. u. 3—8 lg 
tekinthető meg.

— A Leányiparos tanonc 
Iskola kerti ünnepélye. A 
Keskeméti L-ányiparos Tauonc 
iskola >P<pp Váry Elememé« 
önképző köre az iparos tanonc­
iskola cserkészcsapatával karöltve 
az is<ol*i  harmóntum javzra és 
a cserkészcsapat felszerelésének 
gyarapítására tegnap, folyó hó 
12 én délután 5 órai kezdettel 
rendezte szépen sikerült kerti 
ünnepélyét az iparos tanoncis­
kola udvarán. — Szépszámú kö 
zönség jelenlétében konferálta 
be a műsort Kiss Böske. A vál 
tozatos műsort az ifj. énekkar 
népdal egyveleggel nyitotta meg 
Azonkívül több zajos tetszést 
aratóit magánszám, cserkészszin 
darab, magyar tánc szerepelt a 
műsoron, melynek minden egyes 
szereplője dicséretet érdemel. 
Műsor után a közönség a sörös, 
boros és élelmiszer sáriakhoz 
vonuit és tánc melleit, a legjobb 
hangulatban maradt együtt.

— A Kath. Legényegylet 
junlálisa a legteljesebb siker 
jegyében zajlott le tegnap délután 
a kisnyiri erdőben. A nagyszámú 
közönséget tréfás műsorszámok, 
mutatványok, sörös , boros- és 
éielmisz-rsátrak és főleg a tánc 
a legkitűnőbb hangulatban tar 
tották egészen az esti vonat 
indulásáig.
- KFC —KAC —KSC kotnb. 

— Ékszerészek 5 : 0 (3 :0) A 
KAC ból Farkas E Aszódi I és 
II-vei valamint a KSC bői Mol­
nárral és Bánfival felfrissített 
KFC tegnap fölényes játék után 
gólzáporral győzött a jóval ki­
sebb játékerőt képviselő Éksze 
részek ellen. A góiarány kis sze­
rencsével nagyobb is lehetett 
volna. A győztes csapatból Ko­
vács, Állmaim, és a két Aszódi 
nyújtott elismerésre méltót. Em 
bér négy gólja nagyon szép volt, 
az ötödiket Aszódi 1. lőtte. Az 
Ékszerészeknél nagy klasszis a 
kapus és jó játékosokból áll a 
csatársor belső triója. Nem hagy­
hatjuk szó nélkül Papp Kálmán 
újabb bíráskodását, aki annyi 
hozzáértéssel és eréllyel sem 
rendelkezik, hogy diákmérkőzé­
sek vezetését lehetne rábízni.

• A Slnger-varrófény — bár­
mely varrógépre utólag felszerel­
hető — praktikus és kíméli a 
szemet! Kérje annak gyakorlati 
bemutatását. Slnger varrógép 
fióküzlet. Kecskemét, Nagykőrösl- 
utca 7.

3. oklai.

* Aranyeret bajoknál, bél- 
dugulás, repedés, kelés, végbél- 
vérzés, gyakori vizelési inger, 
derékfájás, mellszorulás, szív 
dobogás és szédülési roham 
eseteinél a természetes >Ferenc 
József« keserűvlz használata min 
dig kellemes megkönnyebbülést, 
sőt gyakran teljes gyógyulást 
eredményez. A belső bajok or 
vosai az igen enyhe Ferenc 
József vizet sokszor mindennapi 
használatra reggel és este egy- 
egy félpohárnyi mennyiségben 
rendelik. Kapható gyógyszertá 
rakban, drogériákban és fűszer 
üzletekben.

— KTE—Nagykőrösi SE 
4:1. A KTE csapata szép Is 
kolajáték után 4 : l arányú győ­
zelmet aratott a másodosztályú 
bajnok NSE felett. — KTE ifj.— 
Vasgyár 3 :1.

* Talált kulcsok A Diák 
majális ruhatárában 2 kulcsot ta­
láltak. Tulajdonos átveheti a 
kiadóhivatalban.

* Diáknyaraló Ennsben, 
•z ősregi gyönyörű városkában, 
Felső Ausztria legkiesebb fenyő-
rdök koszorú zta vidékén, az 

Enns folyó mentén. Legelső 
rangú ellátás, gondos és állandó 
felügyelet. Fürdő, sport, kirán­
dulások. Német, francia, angol 
társalgás. Bővebbet prof. Desi- 
dér Jakab Wien, Vili Lerchen- 
felderstrasse 66, II 69 Jelent­
kezési határidő július 15,

* Zöldpor vatódl és kali­
forniai mészkénié a faperme 
tezéshez legolcsóbban Bódogh 
festékraktárában, Nagykőrösi utca 
11. sz. kapható.

TŐZSDE.
A <-5«adetaoacs hivaiaíoa árjatyséasi

75-ös tiszavidékl búza 3390-34 15. 
felsőuszai 33 80-34 05, egyéb 33 20- 
33-45, Tb-os tiszai 34 40 - 34 60, íelső- 
tiazal 34 30 -34'50. egyéb 33 55-33 90. 
77-es tiszai 34-70 —34-90, felsőtiszai
34 00 -35 80, egyéb 34.0-34 25, 78-as 
tiszai 35-05 -35-25, felsőtiszai 34-90-
35 10, egyéb 34'45 —34 65, pestvidékt
rozs 30 75-3, 00, egyéb 30-50-30'75, 
árpa elsőr. 26 00 —26'50, másodrendű 
—•-------- •—, köles —•--------- •—, zab
elsőr. 26 20—26’50, másodr. 26 00— 
26 20, tengeri uj 22 80—23 00, repce 
—•-------- •—, korpa 20-40—206J pengő
Budapesten.

A Magyar Nctaaeii Bank 
valatajelCDtesa .

Angol font 27'81—27-98, belga frank 
79 52-7982, cseh korona 16-93-17 01. 
dán korona 153 00-153'65, dinár 1004 
—1010, dollár 570 20- 572 60, francia 
frank 22 55-22-75, holland forint 

229 15 - 230 15, lengyel zloty 63 35- 
4-85, lei 3 36-3 51, leva 000 0-00, 
lira 31 65-3210, német márka 135 70 
-136-20, osztrák shilling 80 50-80 85, 
norvég korona 148 50—149 15, svájci 
frank 11010—110'50, svéd korona 
153-15-153-80 pengő.

A mai xüricbi nyitás:
Zürich Budapest 90 65

Falslli sssrksssti; dr. Suttá lalni. 
Laptalajdoaos és kiad*  

ss tlil Isnksaéti Hlrlspklsdd- és Nyoads- 
láaivásvtária»'.

Lapunkat 
naponként vá­
sárló olvasótok 
figyelmébe! 

~r
Vágja ki ezen 
utalványt és 
gyűjtse össze. 
Tizenöt drb. utal­
ványén bárkinek 
ingyen közlünk 
1 apróhirdetést.

bekeparar.es
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HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

Modern nagy ház eladó.
IV., Bánffy-utca 11. szám. — Meg­
tekinthető » déli órákban, 12—2 között.
Eladó a Szilády Károly-u. 4. sz. alatti 
nagylelkű h ■ melyben több rendbeli 
lakás van. x
Haszonbérbe kiadó föld több évre 
özv. Sikari Kovács Gáspárné és a kecs­
keméti ref. egyház tulajdonát képező, 
Szentkirályon levő 190 hold, 2 tanyáv il 
ellátott földbirtok, esetleg két részlet­
ben is. — Éri kezni lehet Szappanos 
Elekkel Jókai utca 14., va;y a ref. 
egyház pénztári hivatalában 23 9

Eladó alscménteleki megállónál 25 
hold fölbirtok, melyben 6 hold kitűnő 
szőlő van. Értekezni lehet Toldi-utca 
1 szám alatt, ahol 1 szoba, konyha és 
kamra kiadó s egy udvarra nyiló szoba 
mosásért. 2384 

I

9 hold föld a nagy Szegedi-úton 8 
km-re haszonbérbe kiadó értekezni le­
het Sécheny i-körút 1. szám alatt 845

Kiadó föld. L'rréten a várostól 6 km 
re 30 hold mindent megtermő tehené­
szetre nagyon alkalmas föld folyó év 
szeptember 29-től több évre kiaűo. Ér­
tekezni lehet Bem utca 1. szám a. 2354

Eladó ház lebontásra az anyagja na­
gyobb részben használható. Értekezés 
VII., Zápolya utca 16 alatt. 2355

Haszonbérbe kiadó Külsőballószög- 
ten, .Izsáki-út melleit 120 hold szántó, 
rét. Értekezni lehet Nyíl-utca 13. 2393

| ADÁS-VÉTEL |

Kisméretű jégszekrényt veszek. Ci­
met a kiadóhivatalba kérek 849 I

Elutazás miatt, alig használt keményfa 
bá|oszoba bútor, olcsón eladó. Cim 
Forrás-utca 14., ajtó 3. 825

Használt a|tck, ablakok eladók jutá­
nyos áron Nagykőrösi utca 9 844
Megvételre keresek a központhoz 
közel 3—4 szobás családi hazat. Címet 
a kiadóhivatalba kérek. 2362
KERESEK megvételre olcsó kis há­
zat a központ környékén Ajánlatokat 
»ügynököket nem díjazok« jeligére a 
kiadóhivatalba kérek 2352

Csomagolásra alkalmas hullámpapir 
dobozok olcsó áron kaphatók zeller- 
mann József villanyfelszerelési vállala­
tánál Katholikus bérház. 856

! 
i

Cséplő,, fogas, dobos 500-as olcsón 
eladó. Értekezni lehet Feldmanr Sán­
dornál, Luther udvar. Tel. 290. 2336

Fürdőszobafelszerelést, valamint víz­
vezetéki, úgy nézi, mint motorikus erőre, 
mérsékelt aion készít Feldmann Sándor 
egészségügyi berendezési vállalkozó, 
Luther-paiota. Ti lefon 290 2337

I

Mátyási utca 1. szám alatt mindenféle 
házi tútorok, konyhaberendezés és 
edény, fehérneműk azonnal eladók ud­
varban jobb sarok. 2385
Mindent veszik és eladok állandóan 
raktáron mindenféle bútor és berende­
zési tárgyak Hol ánder Manó Fecske­
utca 4 858
EREDETI Mannesmann csövek és 
mindennemű műszaki cikkek, továbbá 
szivattyúk és alkatrészek, mérsékelt 
áron szerezhetők be Feldmann Sándor 
egészségügyi berendezési vállalkozó­
nál, Lumer palota. Telefon 290. 2338
Szappanfőzéshez biztos sikerű leg­
erősebb zsíros szóda ..llandóan kap­
ható Bóka Zsigmond cégnél, Piac-tér. 
Alapítva 1863. évben 1392

Gyermekkocsi, fehér, keveset használt 
eladó, Beniczky Ferenc-u. 4. 860

Jokarban levő gyujtógép eladó Meg­
tekinthető Kurucz-körú: 3 sz. alatt. 861
Egészségére fontos, hogy csak friss 
töltésű gyógyásvánv vizet és kesrrűvizet 
használjon. - (Vásárolja Bókánál, 
P' * —1 592 

| lakAs-0zlet~|
Kétszobás udvari lakás kiadó aug 
hó 1-ére. Cim a kiadóhivatalban. 805

Bútorozott utcai, kétablakos, parkettes 
nagy szoba kiadó július 1-re, egy vagy 
két úrinő részére, esetleg sz .íid úri­
embernek. III., Munkácsi u. 18. 2395
Egyszobás lakás kiadó. Ért. dr. Kai dós 
Ferenc ügyvédnél, Katona József-tér 
2 szám
2 szoba, konyha, kamrából álló la­
kás’ keres gyermektelen házaspár le­
hetőleg V., VI, kerületbe VI. Csong­
rádi-út 2 837

Kiadó lakás azonnal Szoba, konyha, 
éléskamra üzlettel, vagy anélkül. Szé- 
chenyi-körút 1. szám alatt. 846

Azonnal kia<*-ó  üzletnelyiség, vagy 
lakás. Érdeklődni lehet a Hitelbankban 

855
Modern nagy villa, közel a városhoz 
azonnal kiadó. Tárnok József, 111., 
Széchenyi-tér 1. 1. enr. 4. 828

Kiadó. Nagy szín gyümölcspakolásra, 
hatalmas udvarral a gyümölcspiac köz­
vetlen közelében kiadó. Értekezni lehet 
B Széchenyiutca 18. 2380

Bútorozott szobákat kerea június 23. 
— július 14. közti időre a nemzetközi 
sakkverseny rendezősége. Érdeklődni 
lehet Homoki Endre úrnál, Varosháza, 
polgármesteri hivatal. 823

A közpozthoz közel 3 szobás modern 
úri lakás november 1-ére kiadó. Érte­
kezni lehet Horváth Döme u. 28. 851

A központon forgalmas helyen egy 
üzlethelyiség berendezéssel, vagy anél 
kúl átadó Cím a kiadóhivatalban. 2367

Kiadó augusztus 1-re Nagykőrösiutca 
23. sz. alatt 2 szoba, előszoba, mellék­
helyiségből álló lakás, — ugyanot egy 
utcai szoba előszobával. 2331

Kiadó műhely és egy, utcai szoba bú­
torral, vagy anélkül. Értekezni lehet a 
tulajdonossal IV., Erdős lmre-u. 6. 2374

Gáspár András-u 4. szám alatt egy 
üzlethelyiség kiadó. 2396
Élelmiszerüzletet átvételre keresek, 
vagy megfelelő üzlethelyiséget, esetleg 
annak átalakítását. Cim a kiadóhiva­
talban 2387

| ÁLLÁSI NYERHET |

Cserépkályha készítő tanoncokat 
felveszek. Bogovics József, Kaszap-u 
12. szám. 850

Vizvezetékszerelőtanoncnak két fiú 
azonnal felvétetik. Feldmai n Sándor 
egészségügyi berendezési vállalkozó, 
Luther-palota. 2335

Borbélysegéd, ju munkás felvétetik 
18-iki belépésre Dudás-cégnél, Ó-kollé­
gium mellett. 847

Egy tiaztesseges szabászt alkal 
mázok Fehrr Davui. 810
Bognár unoncnak jó eiős testalkatú 
fiút felvesz Sághy József bognármester 
|V, Sárkány-ut.a 17. 2377

I ALKALMAZÁST KERES |

Egy jobb tnegjelenéaű nő gazdasz- 
szonynak ajánlkozik vidékre, esetleg! 
helyben is magányos, intelligens úrii 
emrerhrz Cím Csongrádi-út 52 őzv,1 
Ripczóné 2369

I VEGYES I

Bélyegzők, zománctáblák jutányos 
arb-n szállíttatnak. Ábra hám-nyomda, 
Kecskemét, Nagykőrösi utca 10. 848
Hat hét alatt szabni, varrni tanítok. 
Női ruha és fehérnemű varrást olcsón 
elvállalok. Cim Klapka-utca 6 853

Csépfési szezonra húrató erőt Kere­
sek Baksa Sándor Bethlen körút 38. 821

Permetezőgépeket, újakat és ócská­
kat, legtökéletesebben készít Szabó 
Mihály permeterőkészitö, II., Kőhid-u 
4 szám. 13H

Elveszett egy gránátkövei karék vasár­
nap délután Körösi-u. 23. sz. háztól a 
református temetőig. Kérem a becsü­
letes megtalálót, szíveskedjék a fenti 
szám alá eljuttatni, hol illő jutalomba 
részesül. 2390

Mindenfele kézimunkát, monogramo­
zást, t rkahimzést, menyasszonyi stnfi- 
rung hímzését gyorsan, ízlésesen és 
olcsón vállalok. - Salamon Julianna, 
Fecske-u. 19. szám 859 

Ipari vállalat, 
mely különösebb szakismeretet nem 
Igényel, a város központján levő 
modern házzal együtt ELADÓ 
Jó forgalmáról a vevő 

meggvőxődhetik.

Cím a kiadóhivatalba’'

Száll az ének 
Szájró l-szájr a
KUN
KAVÉ’nak
Nincsen párja.

r
Irtó

napok 
vidéken!

Minden hét bizonyos napján 
kiszállunk egy bizonyos városba 

és akik
erre a gyűjtőnapra 

cyannal végzendő 

poloska-, moly 
stb. vagy pedig a törv. védett 

meregmentes 
Perirat-tal végzendő 

patkány- és egérit fást 
megrendelik, mentesülnek a 
különben viselendő úti és egyébb 
költségektől vegye .zmémökeink 

és gázmest: reink után. 
Felvilágosítás díjtalan.

DITRIC H STEIN 
Budapest, VII., Kertész-u. 27. 
J. 416-54. J. 416—55.

SINGER 
varrógépek 
rég bevall jó minőségben

S I b^G XÓ v F P

KECSKEMÉT.
NAGYKÖRÖS1-UTCA 7. SZ.

Nagy üzlethelyiség, 
főtéren, 4 nagy helyiséggel 
egyenként vagy együttesen 

azonnal kiadó 
Bővebbet a hely: 
Széchényi-tér 5. 
mesternél vagy 
Széchenyi-tér 1. sz. I.

Felhívás
Felkérjük igen tisztelt 

tagjainkat hogy 
ÜZLETRÉSZEIKET 
f. évi julius hó 8-ig darabonként 2 
pengőre kiegészítem szíveskedjenek, 
mert azokat, kik üzleirészeiket a 
fenti ideig ki nem egészítik, alap 
szabályaink értelmében kénytelenek 
leszünk tagjaink sorából törölni

Keretsztény Munkások 
Szövetkezete 
igazgatósága 2388

JUTA FONAL 
szőlőkötözéshez 

olcsóbb, mint « ratfif 
mert- kiadósabb, a kötözést: ’ 
tartós, nem bomlik, könnvü 
kezelése folytán munkaidő m?. 
takarítással jár, miután felgom 
bolyitva készül, az utolsó centi- 
méterig felhasználható! Erede i 
gyári árban árusítja a gyá- 

bizományi lerakata:
SégnerPál““;^",'^; 

Arany János-utca 2. 
Telefon: 341. sz.

Alapítva 1867 Alapítva 1867.
Értesítés.

Tisztelettel értesítjük a megrende­
lőinket és a n. c közönséget, hogy 
a közelgő ryári idényre olcso árakért 

kedvező fizetési feltételekkel ’ 
készítünk könnyű

ruliak.a.t, 
u. m. Luszter, Burett, Nyerssel). ’ 
és mindenféle mosó-szövetekből 
Elegáns szabás! ízléses kivitel!

Tisztelettel
LAKÓ LÁSZLÓ és FII
úriszabók. Luther udvar. 2375

98—99°|o-os Rézgálic

Raffia, Zöldpor, Naftalin 

üres hordó permetezéshez minden 
mennyiségben kapható 8Í0Z

Pataki AlbertX
Rákóczi-út 3. Zöldségpiac.

Eredeti németországi

VERTUS
kelkáposzta és minden más­
fajta őszi és téli káposzta­
mag .ak — legjobb csira- 
képességgel kaphatók 

GYENES S. és FIA UTÓDA 
mrgkereskedőnél ->9<

Villanyvilágitási 
berendezéseket legtökélete­
sebb kivite ben, olcsó űrben 
részletfizetésre is készít 

Kellerman ii József 
villanyfelszerelési vállalata 

Kath. egyház! Telefon 67 sz 
Csillárokat és egyéb . világító­
testeket nagy választékban gy.-ri 

áron árusítok
ACCUMULÁTOROK TÖLTÉSE 
minden nagyságban egyenáramú dinamóval 
Gyekor.ott képviselőket felve­
szek műszaki árúk terjesztésér ■!

Zsák, ponyva- 
lerakat es kölcsönzés 
A n. é. közönség szives tHdomá«á a 

adjuk, hogy
Koháry-utca 3 , Zálogházzal szemben 
fióküzletet nyitottunk, ah I minden 
e sz kmába vágó árukat a lég'I- 
csobban árusítunk Zsákok ponyvák, 
újak es használtak,szalmazsák,  len­
zsák, gazdasági Kötéláruk r kötő 
fék, istráng, ina'haköiél, rudaló, 
hessián, zsinegáru, jutafonál 

szőlőkötözéshez, I. pokróc, kárpit»’ 
kellékek, hourettevaszon, stb., s'b- 
•z eredeti gyári árban kaphat k 
Évtizedes cégünk múltja Rí"" 
tslja a pontos es lelkiismer, te« 

kiszolgálást tisztelettel 
Ifj Lás ló Gyula 

Telefon: 2—62. .
Juta- és Kenderforgalmi Rí

Bpest »'8
Kecskeméti fiókja : Koháry-ut.a > 
Üzletvezető (W.ichsberg) Vágó


